DEFI 1

SOLUTIONS — POPULATION MONDIALE

Continent Superficie en km2
Asie 43 807 785
Afrique 30281812
Amérique 42 189 120
Europe 10392 855
Antarctique 14 107 637
Océanie 9008 458
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A partir du tableau, associe chaque superficie au continent auquel elle correspond.

1. ASIE

2. AFRIQUE

3. AMERIQUE

4. EUROPE

5. ANTARCTIQUE
6. OCEANIE

H Continent
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DEFI 2

Continent Nombre d’habitants

Antarctique 1500
Amérique 911000000
Asie 4030000000
Afrique 965000000
Europe 731000000
Océanie 34000000

Nombre d’habitants

Dans le tableau, colorie le nom de chaque continent de la couleur qui lui correspond dans
le diagramme en camembert.

Continent Nombre d’habitants
Antarctique 1500

4030000000

Océanie 34000000

Un seul continent n’apparait pas nettement dans ce diagramme : lequel et, a votre avis,
pourquoi ?

L’Antarctique n’apparait pas car sa population de 1 500 habitants est un nombre trop petit
par rapport aux autres.



